Тест на тему: «Валентность и степень окисления»  (8класс)


   1.Какова валентность хлора в высшем оксиде:
                     а) VII         б)  V                    в)  III             г) I
  2. Чему равна валентность и степень окисления азота в молекуле азота:
                   а) I  и  0      б)  II  и  0          в)  III и 0     г) IV и 0
  3. Степень окисления углерода в соединении равна +2:
                   а) CCl4       б)  CHCl3           в) CH2Cl2      г) CH3Cl
  4. Чему равна валентность и степень окисления кислорода в пероксиде водорода:
                  а) II  и -2      б)  II  и -1          в)  I и -1     г) I  и  -2
  5.В гидросульфате натрия валентность и степень окисления серы соответственно равны:
                 а) II  и +2      б)  IV и +4          в) IV и +6          г) VI и  +6          
   6. Валентность равную IV и степень окисления +5 азот проявляет в соединении:
                 а) NO2       б) HNO2                   в)HNO3        г)  N2O5
  7. В каких соединениях кремний проявляет валентность IV и степень окисления  - 4:
                 а) SiO2, H2SiO3       б) SiH4, Mg2Si                в) K2SiO3,  CaSiO3
    8. Валентность равную V и степень окисления +5 фосфор проявляет в соединении:
                 а) PH3       б) CaHPO4                   в) P4O6        г)  HPO3
   9. В каком веществе кислород проявляет валентность  II  и степень окисления +2:
                 а) OF2       б) O2                   в) D2O        г)  O3
   10. В гидрокарбонате кальция валентность и степень окисления углерода соответственно равны:
                а) II  и +4      б)  IV и -4          в) IV и +4          г) IV и  +2


      





